



1ª. RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 062/2017 - PROPESP/UFAM

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS torna público, para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO abaixo realizada no Edital de nº 062/2017 - PROPESP, que regula o Processo Seletivo para ingresso no Curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Informática.

1. Onde se Lê:

3. DAS INSCRIÇÕES

...

3.3 É obrigatório entregar (fazer o *upload*) juntamente com o formulário de inscrição os documentos abaixo relacionados em formato portátil (*PDF: Portable Document Format*):

3.3.1 Carta de aceite de um orientador com vaga disponível para orientar. Modelo de carta disponível na Secretaria do PPGI e no endereço eletrônico www.ppgi.icomp.ufam.edu.br;

Leia-se:

3. DAS INSCRIÇÕES

...

3.3.É obrigatório entregar (fazer o *upload*) juntamente com o formulário de inscrição os documentos abaixo relacionados em formato portátil (*PDF: Portable Document Format*):

3.3.1 Carta de aceite de um orientador com vaga disponível para orientar. Modelo de carta disponível na Secretaria do PPGI e no endereço eletrônico www.ppgi.icomp.ufam.edu.br;

3.3.2 **Comprovação de, no mínimo, uma submissão de artigo para periódico classificado no Qualis da área de Computação na CAPES ou equivalente em impacto (JCR igual ou maior).**

3.3.2.1 **O conteúdo do artigo deve estar diretamente ligado a dissertação de mestrado do candidato.**

3.3.2.2 **O candidato deve, obrigatoriamente, ser primeiro autor do artigo.**

3.3.2.3 **A comprovação da submissão deve incluir o artigo, e-mails e outros documentos trocados para submissão e aceite para avaliação pelo periódico.**

2 – **MANTER** as demais condições previstas no Edital de Nº 062/2017-PROPESP/UFAM

Manaus, 14 de dezembro de 2017.

Profª. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira

Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação

(Nota: O original desta Retificação assinada pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP/UFAM).